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	Quel est le rôle d'un spider dans un haut-parleur ?

Vérification la loi de Laplace
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1. Matériel et montage
· un ordinateur récent (avec prise USB) avec Généris 5+  (Jeulin) installé,

· une interface Primo (Jeulin),

· un adaptateur capteur de force Primo,

· un adaptateur Ampèremètre 0,5 A (dépend de la puissance du HP)

· un haut parleur avec spider apparent,
· une baquette rigide et légère comme une baguette de synchronisation Jeulin
· une punaise

· une alimentation continue variable, un interrupteur, des fils de connexion
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2. Montage
3. Paramétrage de l'acquisition
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Lancer l’Atelier Scientifique LP  en cliquant sur l'icône           située sur le bureau.
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Choisir Atelier Scientifique généraliste et valider en cliquant sur OK.
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Clique sur l'icône          pour afficher la fenêtre de paramétrage de l'acquisition. 
	A l'aide la souris, faire glisser le capteur de force sur l'axe des ordonnées.
	A l'aide la souris, faire glisser l'adaptateur A sur l'axe des abscisses.
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	Cliquer sur l’onglet Mesure et vérifier que la valeur soit bien égale à 0.
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	On choisira une validation manuelle de 0 à 0,5 A
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4. Acquisition 

	Lancer l’acquisition en cliquant sur                   et compléter la boite de dialogue.
Cliquer ensuite sur  Lancer.
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Effectuer une série de mesures de F en fonction de I  pour une intensité variant de 0 à 0,5 A avec un pas 
de 0,05 A.

· Cliquer sur                 pour terminer l’acquisition.

· Enregistrer le fichier (Enregistrer sous)

· La courbe peut être agrandie en cliquant sur l’icône Echelle automatique          .  

5. Modélisation

	· Cliquer sur l’icône modélisation         , choisir l’onglet Modélisation et le compléter.


· Choisir Droite comme modèle prédéfini, les paramètres a et b apparaissent, et la droite (modélisée) est tracée


· Cocher les paramètres a et b et cliquer sur Modéliser.




· Relever l'équation de la droite : …………………………
La loi de Laplace est donnée par la formule F = I B l 
Dans le cas de notre haut-parleur écrire la loi de Laplace lui correspondant. …………………………

6. Conclusion

Répondre à la problématique par une phrase.
……………………..…………………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………[image: image11.png]
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